

In „Convorbirile de duminică”, ambasadorul nostru la Paris, dl Anton Vătăşescu, ne împărtăşea cu un binevoitor aer colocvial dar şi cu o inefabilă tristeţe câteva aspecte ale muncii sale în această importantă misiune. O misiune insolită pentru dînsul, pentru că, economist fiind, îl pune în situaţia de a face şi politică, şi cultură, toate avînd aceeaşi mare şi egală importanţă pentru sporirea prestigiului şi consolidarea relaţiilor României într-o veche lume a democraţiei. Printre altele, domnia-sa mărturisea că, în strădania de a stabili nişte relaţii fireşti de apropiere şi colaborare cu emigraţia românească, s-a văzut pătruns pe un teren foarte delicat, în care s-a izbit de surprinzătoare dificultăţi. De aici, desigur, şi acea inefabilă tristeţe care i-a marcat intonaţiile afective, stăruindu-i şi în privirile de-a lungul întregului interviu. Prima constatare care l-a mîhnit a fost aceea că şi românii din emigraţie sînt îngrozitor de dezbrinaţi. Că încercînd să-şi apropie o personalitate sau un grup, constatînd cu stupeoare că-şi îndepărtează automat alte personalităţi sau grupuri. De unde, oare, această înclinare spre zavistie care ne urmăreşte peste tot ca un blestem, şi acasă, şi în lume? Să fie doar urita şi prosteaşca invidie ori şi deosebirea de opinii politice? Probabil şi una, şi alta, motive, amîndouă, la fel de primitive. De

## CONTRAPUNCT

# MÎHNIRILE UNUI AMBASADOR

altfel, dl Vătăşescu nu ne-a comunicat o noutate, ci a confirmat doar prin proprie experienţă ceea ce spunea mai de mult un emigrant român lucid: „Românii sînt cel mai mari inamici ai românilor”. Trist dar adevărat. Inamicia aceasta nu se manifestă numai prin dezbinare pur şi simplu, ci şi mai grav, prin denigrare, prin dezinformarea străinătăţii, prin negarea sau distorsionarea tuturor eforturilor spre democratizare care se întreprind în România postrevoluţionară. Obligat să se ţină la curent, pe cît este posibil, cu toată presa, dl Anton Vătăşescu mărturiseşte cu mîhnire că n-a dat peste nici un ceh, unger sau polonez care să ridice piatra asupra patriei sale, chiar dacă opiniile nu-i coincid cu ale guvernanţilor de acasă. Pe cînd, dimpotrivă, românii, fie că sînt emigranţi, fie că se află doar în trecere pe acolo, se întrec în a rosti cuvîntul rău împotriva Patriei, aducîndu-i prejudicii morale şi chiar materiale practic incalculabile. Mi s-ar putea spune că pre-

şedintele, parlamentul, guvernul sînt doar expresii ale unei puteri temporare şi deci nu trebuie confundate cu Patria. Observaţia este valabilă pentru regimurile totalitare. Într-un stat democratic şi de drept însă, unde aceste autorităţi sînt alese prin liberă exprimare a electoratului, ele nu numai că se confundă cu Patria, ci o şi reprezintă. Oricine e liber să-şi exprime dezacordul faţă de ele, să le critice, să ofere alte soluţii, dar acasă, între noi, în familie. În faţa străindăţii nu putem fi decît români solidari, care au de apărut şi de impus teritoriul, fiinţa şi prestigiul aceleiaşi unice naţiuni. Din păcate însă, de la o vreme, prea mulţi dintre cei ce se vîntură prin lume ţin să facă pe interesanţii avîrîlînd cu copita în trupul Patriei care le-a dat viaţă.

Mîhnirile domnului Vătăşescu nu sînt lipsite de temelie. Mă întreb cu ce obraz se mai întorc aceşti „patrioţi” acasă? Mă întreb, pentru că mi-am amintit de o vorbă de-a lui Goethe: „Cercul acesta de oameni minunaţi cu care ai acum relaţii agreabile e ceea ce eu numesc Patrie şi unde te întorci întotdeauna cu plăcere”. Dar, oare, denigratorii noştri ce înţeleg prin Patrie? Se mai pot ei întoarce cu plăcere în locul asupra cărui au sculptat?

RADU CIOBANU

# FAX

■ VARŞOVIA. — Alianţa Atlantică „acordă o mare importanţă” Poloniei, avînd în vedere „bunele relaţii” ale acestei ţări cu vecinii, îndeosebi cu cei din est — a declarat secretarul general al NATO, Manfred Woerner, după întrevăderea pe care a avut-o miercuri, la Varşovia, cu ministrul de externe polonez, Krzysztof Skubiszewski.

Abordînd, la rîndul său, tema raporturilor cu NATO, şeful diplomaţiei poloneze a apreciat că, în condiţiile actuale, este imposibilă stabilirea unei date anume pentru intrarea Poloniei în Alianţa Atlantică, pentru atingerea acestui obiectiv fiind necesară o avansare „pas cu pas”.

■ LONDRA. — Ministrul chinez de externe a declarat ziariştilor în cadrul sejurului său de la Londra, că ţara sa „nu va urma exemplul fostei Uniuni Sovietice”. După 30 de ani de luptă cu liderii U.R.S.S., Beijingul a învăţat să nu se lase condus de aceştia. Partidul Comunist din China va fi şi de acum înainte puternic şi va rămîne la putere. El a exclus posibilitatea apariţiei în China a unor partide politice, afirmînd că P.C.C. are dreptul deplin la putere datorită „îndelungatei sale istorii revoluţionare” — relatează agenţia IFAR-TASS.

■ TIGHINA. — Consiliul veteranilor de război şi oameni ai muncii din Tighina au semnat un apel adresat preşedintelui Republicii Moldova, dl Mircea Snegur, în care îi cer să oprească vărsările de sînge ce ar fi, chipurile, provocate de adversarii „independenţei republicii niştrene”. Se aduc, desigur, şi „dovezi”, afirmîndu-se că în apropierea oraşelor Tiraspol şi Tighina au fost dislocate trupe de artilerie, lansuri şi elicoptere cu rachete la bord. Este clar că prin difuzarea acestui apel se urmăresc scopuri propagandistice în detrimentul stabilizării situaţiei social-politice în Republica Moldova, transmite agenţia Moldova-Pres.

■ CARO. — Cenzura militară israeliană a confiscat un raport elaborat de Centrul pentru cercetări strategice al Universităţii din Tel-Aviv, document ce recomandă guvernului să părăsească teritoriile arabe ocupate, relatează agenţia Itar-Pres, citînd ziarul „Al-Abram” din Cairo. În opinia cenzurii, raportul devine periculos în plan politic, deoarece publicarea lui a slăbit poziţiile Israelului la convorbirile de pace cu arabii. Mai mult, a precizat el, documentul evidenţiază necesitatea recucerii la unele concesi teritoriale în favoarea părţii arabe, în special restituirea Siriei a înălţimilor Golan.

## SINETE AŞTEPTATE LA SINTANDREI

Sîmbătă, la ora 10, la S.C. „San Sere” Sintandrei are loc expoziţia organizată de firma italiană B.C.S., unde se prezintă moto-cultoare cu setul de maşini aferente. Producătorii agricoli interesaţi sînt aşteptaţi, putînd face pe loc opţiuni pentru cumpărarea acestor utilaje. (N.T.)

# CUVÎNTUL LIBER

COTIDIAN INDEPENDENT

ANUL IV

NR. 576

VINERI,

13 MARTIE

1992

4 PAGINI • 10 LEI

## „Crezul meu — să fiu slujitorul oamenilor, nu stăpînul lor!”

● Primar al municipiului Hunedoara a fost ales dl ec. REMUS MARIŞ ● S-a născut acum 42 de ani, în satul Brotuna, comuna Vata de Jos ● Pînă la alegerea domiciliului în funcţia de primar, a lucrat la S.C. „I.C.S.H.” S.A., în funcţia de director economic ● Este căsătorit ● Are doi copii ● Soţia este subinginer la şantierul nr. 4, tot la S.C. „I.C.S.H.” S.A. ● Este locuitor al Hunedoarei din 1973.

— Deci, stimate dle Remus Mariş, sinteţi hunedorean get-beget.

— Cu sufletul şi inima, cu toată filinţa mea. Altfel nu aş fi primit propunerea de cea mai aleasă cinste şi onoare de a candida la funcţia de mare răspundere de primar al Hunedoarei.

— Ce gânduri v-au pătruns cînd aţi aflat că hunedoreni v-au ales primar?

— Faţă de toţi hunedoreni mei voi fi omul lor, slujitorul lor şi nu stăpînul lor. Tot ce este bun să consolidăm, să întărim, ce este rău să stîrpic din viaţa noastră. Pe scurt, îl voi asculta pe fiecare şi, în lumina prevederilor legale, a actelor normative, primăria va avea uşile

deschise, urechea aplecată la doleanţele oamenilor, la rezolvarea acestora.

.....  
Convorbire cu primarul  
municipiului Hunedoara,  
dl. REMUS MARIŞ

.....

— Am văzut, astăzi, la audienţe, foarte mulţi oameni. Care sînt cele mai acute probleme pe care vi le pun?

— Dacă primăria are peste 2500 de cereri de locuinţe nesoluţionate, şi mai bine de o mie de apartamente şi garsoniere

ce trebuie reparate, v-am spus problema cu care ne confruntăm — locuinţele. Îmbunătăţirea alimentării cu apă caldă şi rece, termoficare, igienizarea şi salubritatea generală a oraşului, îmbunătăţirea asistenţei medicale, a aprovizionării şi transportului în comun, amenajarea de parcuri, zone de agrement, buna întreţinere şi păstrarea a celor pe care le avem, multe altele, sînt tot atî-

## GII. I. NEGREA

(Continuare în pag. a 2-a)

# UNA PE ZI

— Totuşi, de ce nu vrei să te măcişti cu mine?

— Din două motive: tu şi un altul...

# FLASH!

● AVIAŢIA VA CHEAMA... De curînd s-a împlinit un an de zile de cînd a fost înfiinţată, la Deva, Asociaţia Hunedoreană pentru Propaganda Aviatică — AHPPA — amintînd astfel, tuturor, că în judeţul nostru, la Blîjniţa, s-a construit şi zburat pentru prima dată cu un aparat de zbor mai greu decît aerul, de către marea personalitate a vremii, ilustrul constructor şi pilot Aurel Vlaicu.

Sînt invitaţi să facă parte

din AHPPA şi să o sprijine după puterile lor oameni tînburi al aviaţiei, indiferent de vîrstă, sex ori naţionalitate şi indiferent dacă au fost aviatori sau sînt în prezent activi ori sînt simpatisanţi. Pe toţi îi invităm la întîlnirea din ziua de 14 martie 1992, la sediul Aeroclubului Dacia — Deva, str. I. Decembrie, nr. 15, la ora 10. (S.C.)

● INTILNIRE CU SCRITORII. Elevii din patru clase de la Şcoala Generală Nr. 4 Deva s-au întîlnit cu poeta Paulina Popa, autoarea volumului de poezie „Rugă Mintuitorului”, manifestare organizată de Secţia de copii a Bibliotecii Judeţene. Asemenea acţiuni vor mai avea

loc la Şcoala Normală din Deva, Cîrjiţi şi Geoagiu. (M.B.)

● SPECTACOL FOLCLORIC. Duminică, cu prilejul manifestărilor de comemorare a acad. Silvia Dragomir, la Gurasada ansamblul de cîntece şi dansuri „Getusa” al Centrului Judeţean de Conservare şi Valorificare a Creaţiei Populare va prezenta un spectacol folcloric, în care vor evolua tariful, formaţia de dansuri apreciaşi soliştii vocali şi instrumentişti. Un spectacol care merită să fie văzut, avîndu-se în vedere aprecierea de care se bucură ansamblul în ţară şi străinătate. (M.B.)

● SEMNE DE BUN AUGUR. La cererea Primăriei din Călan unitatea din localitate a R.A.G.C.L. Deva a introdus pe ruta oraşului ve-hi — oraşul nou curse auto ce pleacă de la cap de linie din jumătate în jumătate de oră. Se studiază posibilitatea de a se introduce curse auto pe ruta gara — oraşul nou, pe timpul nopţii, la trenurile cele mai importante. Să fie semne de bun augur pentru activitatea noului consiliu local? Să sperăm! (T.B.)

# FLASH!

# TALERUL RĂULUI PIERDE TEREN

Luna februarie a însemnat pentru multe dintre minele Văii Jiului un pas spre echilibru, un pas spre normalitate, după o perioadă relativ mare de tensiune și decădere a producției. Dincolo de talerul seriozității, al ordinii și disciplinei în producție, talerul "răului" pare să plardă teren.

Semnal la... democrație. Fără a avea pretenția că am ales exemplul cel mai edificator, ne-am oprit la Exploatarea Minieră Vulcan, o mină de al cărei nume se leagă evenimente importante ale anului 1991. Dar să revenim în cadrul economic din industria minieră a Văii Jiului, încercând o imagine a fenomenului de la simplu spre complex, a citorva factori care au avut o influență mai mult decât nefastă asupra extracției cărbunelui.

Dezorganizarea generală a sistemului economic — în primul rând al conducerii —, iar pe fondul acestuia "credința" că este permis orice, oricum și în orice condiții, au determinat un recul în producția de cărbune, stoparea acestuia făcându-se cu mari eforturi, în condițiile unei stări disciplinare precare.

Pentru o imagine cit de cit a fenomenului de indisciplină, să facem apel la câteva cifre:

— 1990, total absențe neprogramate 77.377, din care: 34.932 concediu medical, 25.595 nemotivate.

— 1991, absențe neprogramate 79.896, din care: concedii medicale 32.639, nemotivate 14.291.

Mai mult decât semnificativă este fluctuația personalului. Astfel, la un număr scriptic mediu de aproximativ 4.000 de angajați, cifrele sunt relevante. În 1990, din 2.026 de persoane încadrate în muncă, 1.846 au plecat (1.175

pentru nemotivate). În 1991 s-au angajat 1.561 și au plecat 1.150, din care 782 prin desfacerea contractelor de muncă pentru nemotivate.

În ianuarie și februarie a.c. 145 de persoane au părăsit întreprinderea (75 prin desfacerea contractului de muncă).

**Subvenții care dor.** Din dialogul pe care l-am avut cu dl Avram Virjan, președintele organizației sindicale de la E.M. Vulcan, am mai reținut că "problema dureroasă pentru minerit este subvenția de la stat". Din cele 34 miliarde de lei pe total Valea Jiului, R.A.H. Petroșani i-au revenit 2,5 miliarde de lei, ceea ce pare departe de a fi suficient.

Un alt fapt care a creat numeroase discuții este cel al repartizării subvențiilor unităților miniere de către R.A.H. Petroșani, în sensul că discrepanța între mine este de până la aproape 3.000 lei (subvenție) pe tonă de cărbune. Iar în alte cazuri, după cum remarcă dl Virjan, "subvenția depășește prețul de vânzare al tonei de cărbune"! Cazul de față idicând un mare semn de întrebare, ce ar presupune o nouă reevaluare a situației și, în consecință, dacă se impun măsurile de rigoare.

Datorită situației create — blocaj financiar, alte cauze —, salariile de bază sunt puse sub semnul întrebării, cu toate că, în februarie, E.M. Vulcan a avut un plus de 4.000 tone de cărbune extras față de programul stabilit.

Acestea nu sunt decât o parte din multiplele probleme pe care actuala etapă le pune în fața conducerii minei, a sindicatului, a tuturor celor ce lucrează aici.

CORNEL POENAR

Interesele profesiei m-au purtat într-o zi geroasă de februarie pe la Vața de Jos sau cum e mai bine cunoscută — Vața-Băi. Pustiul și trist este într-o asemenea zi la Vața. De fapt, de cum se lasă toamna și până se imprimă vază bine, adică de prin octombrie până prin mai, aici se instalează calmul hibernal. Personalul medical, ca și cel al societății comerciale de turism care administrează și exploatează turistic stațiunea, începe să-și pună întrebări: "Cu noi ce va fi, cine și din ce ne va mai plăti?". Întrebări legitime. Caracterul sezonier al acestei baze, în primul rând terapeutic și în al doilea rând turistice, determină întrebările.

Nu au Băile Vața și o altă șansă, o alternativă care să le scoată din calmul hibernal de aproape 7 luni și să le facă mai utile oamenilor?

Am discutat pe această temă cu mai mulți oameni ai locului, unii implicați

nemijlocit în activitățile ce se desfășoară aici, alții prin răspunderile funcțiilor lor. Pentru că am fost rugat să nu dezvălui numele purtătorilor de opinie pe această temă, voi încerca să le rezum într-o alternativă la actuala stare.

## ALTERNATIVE LA VAȚA DE JOS

Valoarea terapeutică a apelor termale de la Vața, o spun specialiștii, este în unele privințe mai mare decât a celor de la Felix; compoziție chimică asemănătoare și, în plus, un grad de radioactivitate mai scăzut. Nu este păcat ca aproape 7 luni din an acest potențial terapeutic natural, la care se adaugă o bază materială de tratament constând în aparatură și specialiști — creată cu trudă de-a lungul

anilor, să lincezească? Ce câștigă și ce păgubește societatea menținând cu orice preț în circuitul turistic o localitate care, oricât s-a încercat, nu a devenit localitate turistică? Să fim sobri: numai pentru "renumiții virșii de Vața" nimeni nu vine să-și

petreacă concediul aici, din octombrie până în mai, doar la actuala ofertă de agrement și divertisment. Să vină la tratament? Cu căldura pe care am găsit-o noi acolo, cu personalul medical strâns ciocăt în jurul unui reșou care mai îndulcește cât de cât temperatura în birou? Paradox! Ar însemna să-ți bagi boala în oase cu bună știință și să n-o mai scoți, vorba unui hitru, decât cu terapie cu pământ galben la doi metri adâncime, ascultând sfaturile unui medic în sutană.

Să lăsăm gluma la o parte. Are Vața vreo șan-

să de revitalizare a activității sale terapeutice, turistice și de agrement? După unele păreri nu are nici una. După altele, prin revizuirea actualelor tarife și așezarea lor pe baze economice rezonabile, printr-o propagandă mai susținută (ultimul pliant cu Vața-Băi datează din 1982), prin soluționarea problemei termoficării stațiunii și a bazei de tratament, ar exista oarecare șanse.

Există însă și alternative transformării stațiunii într-o bază medicală de recuperare în dotarea Ministerului Sănătății. Se oferă să o preia și adapteze nevoilor de amenajare a unui campus și Inspectoratul de Stat pentru Hidroclimat. Este posibilă și salutară și o soluție și cealaltă, ea și una mixtă, în care baza de recuperare să fie administrată de ambele organisme guvernamentale. Desigur, atare soluții înseamnă încercături suplimentare în sarcina bugetului, dar credem că recuperând pe tot parcursul anului oameni și redându-i muncii în deplinătatea forțelor, societatea ar câștiga mai mult.

ION CIOCEI



Magazinul „Zarand” din Brad — unitate deschisă recent de cunoscuta fabrică ce poartă același nume. Foto I. ARON

## SĂ FIU SLUJITORUL OAMENILOR

(Urmare din pag. 1)

lea gânduri cu care am pășit pragul primăriei. Pentru a le rezolva... Părinții, viața m-au învățat ca la orice început de drum să pornesc cu gândul "Dumnezeu să-mi ajute". Dar un străvechi proverb ro-

mânește mai spune: Dumnezeu dă, dar nu bagă la nimeni în traistă. Așa că sper în înțelepciunea Dumnezeu-dărilor mei de a fi harnici, buni gospodari, cinstiti. Eu le spun și subliniez: primarul Remus Mariș va fi alături de ei. Și la bine și la greu. Să sperăm la... bine.

## ALARMĂ ÎMPOTRIVA HOȚIEI!

Se fură în stil mare. De la agenții economici, din instituții și piețe, din buzunarele noastre...

Recent, într-o noapte, de la S.C. „Corvin” S.A. Hunedoara, doi tineri, în aparență copii nevinovați, au furat articole de încălziminte în valoare de peste 130.000 de lei — ne spunea dl Victor Pez, procuror la Procuratura din Hunedoara. Este vorba de Ioan-Adrian Ștrb și Dumitru-Dan Dimian.

De procuror, să nu descriem modul „reușitei” lor. Ca să nu-l învețe și alții. Totuși, cum a fost posibil?

Slaba păzire a porților de la intrare, slabă supraveghere din partea pazniilor. Astfel, cu chel false — dar potrivite — cel dol au pătruns în magazia cu produse finite, de unde nu furat perechi de încălziminte de cea mai bună calitate.

Aveau timp să o aleagă? Acționau așa, în voie?

Au fost surprinși. Abili, au dispărut pe acoperiș. Dar în scurtă vreme au fost prinși. Arestăți.

Stimați cititori, nu o să vă descriem nici ce însemnă o cuplă de lămuror. Vă spunem doar că este o piesă de bază în funcționarea fierului agregat de laminare. Fără de care nu cuplează laminorul. Dar Emil Popovici, Gheorghe Stolca

și Gheorghe Cioclea nu se gîndeau la acest amănunt, și furau cuple.

Asemenea lor — vorba dl procuror Gheorghe Kadar, numiții Eugen Florian Cășălean, Horia Bănu, Adrian Dănilă au spart în mai multe rânduri lacatele și geamurile de la magazia centrală a S.C. „Siderurgica” S.A. Hunedoara, de unde furau tot ce le poftea inima: salopete, bocanci, seule, piese diverse etc. etc. Valoarea acestora, care a putut fi evaluată, este mai mare de 150.000 de lei.

Cum pătrundeau în combinat, de procuror...

Pe conducte. Uneori chiar peste ghereta pazniilor... Bușele de bronz erau preferatele lui Constantin Crainic și Stelian-Constantin Chidon, de la laminorul de semifabricate. Bronzul fiind astăzi la mare căutare, și banii erau frumoși. Dar n-au avut parte de ei...

Oamenii despre care am scris aceste rânduri și-au pierdut libertatea pentru o vreme. Judecați și dumneavoastră, stimați cititori: nu puteau trăi bine, sănătoși, cinstiti în casele și familiile lor, printre noi? De ce să fobosească pearta hoției? Să punem toți umărul să o blocăm!

GIL I. NUGREA

## ȚIGĂRILE ROMĂNEȘTI DAU DURERI DE CAP

(Urmare din pag. 1)

ele distribuite beneficiarilor, pentru că acestea sînt evidente în acte. Am mai încercat să aflăm în discuțiile cu interlocutorii mei care sînt criteriile după care se repartizează țigările beneficiarilor.

Dl ec. Alexandru Niculescu, directorul societății, nu numai că a negat practica servirii „pe ochi frumoși” a solicitanților, dar a și precizat că toți lucrătorii firmei au fost atenționați că cei ce se va preta la o astfel de purtare va fi aspru pedepsit. De la dumnealui și de la dna merceolog Elena Brandibur, care mi-a prezentat și situațiile privind distribuția țigărilor, am mai reținut: ● în acest an nu li s-a comunicat nici o cifră privitoare la cantitatea de țigări livrată, așa că nu se mai pot face repartii în avans; ● trimes-

trial iau legătura cu Regia Tutunului București, care le comunică doar fabricile la care sînt arondați, fără a specifica vreo cantitate; ● aceste cantități se stabilesc prin discuțiile și negocierile purtate cu fabricile, în speță din Timișoara și Tg. Jiu, care îi planifică pentru ridicarea țigărilor; ● privitor la cei doi furnizori, fabrica timișoreană n-a produs la capacitate din lipsă de foaie — așa că a livrat țigări prioritare județului Timiș și chiar unor particulari din județul nostru, oferind S.C. „Retezatul” S.A. sortimente care nu sînt solicitate, fiind scumpe („Golf” și „Pescăruș”); cu Tg. Jiu s-a realizat o înțelegere ca pe primul trimestru să se livreze 45 tone de țigări, din care însă le-au fost oferite o parte în ianuarie, 3 tone în februarie și, puțin posibil, diferența în martie; ● cantitățile

primite de „Retezatul” sînt infime și ele se distribuie în primul rînd societăților de comerț cu profil industrial, tutungerilor, alimentarelor și rămîne o cotă pentru „cantine, diverse și privatizati”; ● rațiunea unei astfel de distribuții este că primul menționat sînt nu numai parteneri tradiționali de comerț, dar au și pondere mai mare și, nu în ultimul rînd, bani să achite marfa; ● firmele mai mici, particulare, e mai greu să fie anunțate, așa că se întimplă ca unii să rămîna fără țigări, chiar de mai multe ori la rînd, ceea ce duce la nemulțumiri.

Referitor la ultimul aspect, dna Brandibur mi-a dat și un exemplu. Avea trecut pe o listă de repartizare, alături de alte societăți (ca „Venus” și „Ulpiu”, pentru care se reținuseră țigările), și o responsabilă de tutungerie,

care de mai multe ori la rînd a rămas fără marfă. Dar afară așteptau trei particulari din Brad și țigări nu mai erau. „Acum ce să fac?” Intotdeauna sînt nemulțumiri, oricît am încerca să fie bine. — spune interlocutoarea. Și are dreptate. Dacă cererea este mare, iar oferta foarte mică, e normal să apară nemulțumiri. Mai ales că producătorii nu oferă acele sortimente — „Carpați” și „Bucegi” — ieftine și de aceea căutate pe piață, iar cei care le caută, nu pot să-și cumpere țigări străine pentru că, oricît de fine ar fi ele, nu le permite punga. Și atunci? Din discuțiile avute am desprins totuși o rază de speranță. Se pare că Timișoara și a adus foaie din import, și deci, ar putea ea furnizorii să găsească țigările căutate nu numai la bisnțari, iar dacă nu, poate se lasa de fumat.

13 MAR
PROGRA
10,00 Actualit
10,20 Calenda
zilei
10,30 Film ar
„Căsăto
blestem
(Franța,
12,10 Ora de
11,00 Actuali
11,20 Mondo-
11,40 Medicin
pentru
15,10 Bicente
Rossini
15,25 Preuniv
16,00 Limba
16,30 Muzica
16,45 Tragere
Loto
16,55 Actuali
17,00 Emisiur
in limb
german
18,00 Pro Pa
18,15 Ecran
19,05 Viața
parlame
19,30 Desene
animate
20,00 Actualit
20,35 Sport
20,45 Film se
„Famili
bishol
5
21,15 Simpozi
22,30 Pe cără
munte, l
de dor...
Melodii
populare
23,30 Actuali
23,45 Gong!
0,15 Top 10.
PROGRAM
16,00 Actualit
16,15 Desene
animate
16,40 Tradiții
ale comi
româneș
Bulgaria
17,10 Dacă e v
e... spor
mizică!
20,00 Concert
extraorc
de muzi
japonez
21,30 TVE In
ternacional
22,00 TV 5 Eu
22,35 BBC W
Service.

## Aer sănătos pentru generațiile viitoare

De la Comitetul Dirigent Executiv al Mișcării Ecologice din România am primit două comunicate referitoare la „Centrala de ars deșeurii” și la „Jaful din pădurile țării”. Întrucât spațiul nu ne permite să redăm integral conținutul acestora, facem public, în esență, cuprinsul lor.

Referitor la „Centrala de ars deșeurii” în ziarul „România liberă” nr. 14609, din 28 ianuarie 1992, se relatează despre încheierea unui protocol între Comisia Națională pentru reciclarea deșeurilor și firma INOR din Franța, pentru realizarea, la Drobeta Turnu-Severin, cu finanțare de către partenerul străin, a unei astfel de centrale cu o capacitate anuală de 200.000 de tone pe an, din care 120.000 de tone deșeurii provenind din țările din restul Europei.

Luind act de acestea și având în vedere că România a aderat la Convenția de la Basel privind transportul transfrontalier al deșeurilor toxice și periculoase și la Convenția privind poluarea transfrontalieră; există posibilitatea aderării la Protocolul de la Montreal privind protecția stratului de ozon; că România este parteneră și și-a adus o contribuție însemnată la Convenția privind modificările climatice, ce va fi semnată la Conferința UNCED de la Rio de Janeiro din 1992; Mișcarea Ecologistă din România, prin Comitetul Dirigent, fidelă principiilor platformei sale program, în act de acest posibil pericol și se opune cu tărie ca, sub iluzia unor înșelătoare avantaje de moment, teritoriul național să fie transformat în grădina de reziduuri a Europei Sintem de acord cu ideea construirii unei stații experimentale de incinerare a deșeurilor românești.

Mișcarea Ecologistă din România nu poate admite, însă, realizarea de centrale pentru arderea deșeurilor altor țări, care se doresc „curate”, cu atât mai mult cu cât în prezent România nu are o legislație în acest sens Mișcarea Ecologistă din România cere membrilor săi din guvern să nu accepte, cu nici un preț, importul de-

șeurilor toxice și periculoase din străinătate.

De asemenea, luind act de jaful fără precedent care se exercită în prezent asupra pădurilor țării, de faptul că volumul materialului lemnos furat din păduri este, în prezent, cu 77 la sută mai mare decât în 1990, iar valoarea pagubelor ajungând la 66 milioane lei, că în unele județe ca Timiș, Neamț, Vrancea, Satu Mare, Bacău, Harghita, Mehedinți, Giurgiu, Prahova fenomenul a atins forme extreme (grupuri organizate de cetățeni au ocupat prin forță peste 2.000 ha de pădure, înlăturând personalul silvic), Mișcarea Ecologistă din România cere Guvernului, Ministerului Mediului, Regiei Autonome a Pădurilor, Ministerului de Interne, Jandarmeriei, Armatei și Procurorului general al României să-și conjuge eforturile pentru a pune capăt, de urgență, acestui genocid.

Mișcarea Ecologistă din România cere organelor silvice o conlucrare mai strinsă cu prefecturile și primăriile, cu cetățenii, cu organele de procuratură, justiție, jandarmerie, cu formațiunile ecologice, pentru combaterea și stoparea acestui genocid fără precedent: cere Guvernului să promoveze și Parlamentului României să adopte în procedură de urgență noua Lege a mediului, precum și orice inițiativă legislativă menită să contribuie la crearea cadrului juridic adecvat, astfel ca legislația silvică să corespundă evoluției actuale, situației economice și sociale a României; cere consiliilor comunale și județene să-și intensifice activitatea de predare a suprafetelor de pădure de până la 1 ha tuturor cetățenilor care au dreptul la aceasta conform Legii nr. 18/1991.

Fidelă principiilor Platformei sale program, M.E.R., prin membrii filialelor sale, cheamă cetățenii de bună credință, celelalte organe să apere pădurea, acest inestimabil izvor de bogăție al țării, și, printr-un front comun de acțiune, să stopăm dezastre care amenință prezentul nostru și, mai ales, viitorul copiilor noștri

### BANC POST — S.A. SUCURSALA JUDEȚEANĂ HUNEDOARA — DEVA

#### OFERĂ ÎN CONDIȚII AVANTAJOASE AGENȚILOR ECONOMICI ȘI PERSOANELOR FIZICE OPERAȚIUNI BANCARE

##### I. Dobinzi plătite de Banc Post — S.A. pentru operațiuni — în lei

- 1. Agenți economici**
  - disponibilitățile la vedere (cont curent și cecuri din carnete cu limită de sumă) 18,5 la sută/an
  - disponibilitățile la termen de peste un an 25 la sută/an
  - garanții reținute gestionarilor 5,5 la sută/an
- 2. Populației (disponibilități în cont curent, depozite și instrumente de economisire BANC POST — S.A.)**
  - la vedere 19 la sută/an
  - la termen de peste un an 26 la sută/an
- 3. Oferim credite agenților economici și persoanelor fizice pe termen scurt și mediu, precum și pe termen lung, populației pentru procurarea și construirea de locuințe cu dobinzi avantajoase — negociabile în toate cazurile.**

##### II. Dobinzi ce se plătesc pentru depunerile de valută în cont de către persoane fizice și juridice.

- 1. La vedere**
  - dolari S.U.A. — 3 la sută/an
  - mărci germane — 1 la sută/an
  - lire sterline — 6 la sută/an
- 2. La termen**

	9 luni	1 an și peste
— dolari S.U.A.	4 la sută	5 la sută
— mărci germane	3 la sută	4 la sută
— lire sterline	7 la sută	8 la sută

Depunerile minime, 100 dolari S.U.A. sau echivalentul în alte valute convertibile — pentru persoane fizice Pentru persoane juridice de 3.000 dolari S.U.A. sau echivalentul acestora în alte valute convertibile.

Pentru operațiuni de încasări și plăți în valută efectuate agenților economici sau populației, comisionul este de 1 la sută din valoarea operațiunii, dar nu mai puțin de 1 dolar S.U.A.

Efectuăm operațiuni de cumpărare și vânzare valută la cursul zilei.

Cursul pentru joi — 10.03.1992:

	Cumpărare/lei	Vânzare/lei
— 1 dolar S.U.A.	360	378
— 1 DM	215	225
— lire sterline	633	651
— franci elvețieni	238	249
— franci francezi	62	65

Informații suplimentare la telefoanele:

- ⊙ 19590 — Serv. Contabilitate
- ⊙ 12680 — Serv. Credite și
- ⊙ 19591; 11904 — conducerea băncii.

(265)

### ROM TELECOM COMUNICAT

În conformitate cu H.G. 776/1991, unele tarife pentru serviciile de telecomunicații vor fi modificate la un nivel negociat cu Departamentul Comerțului Interior, Direcția Generală Protecția Consumatorilor, și avizat de Ministerul Comunicațiilor și Departamentul pentru Prețuri și Protecția Concurenței.

Modificarea tarifelor a fost determinată de majorarea costurilor unor materiale, piese de schimb, utilaje, ale energiei electrice și combustibililor, în condițiile convertibilității leului, precum și a altor cheltuieli aferente serviciului de telecomunicații. Pentru majoritatea serviciilor de telecomunicații tarifele au rămas neschimbate.

Noile tarife se vor aplica începând cu data de 15 martie 1992.

#### PRINCIPALELE TARIFE DE TELEFONIE SE PREZINTĂ ASTFEL:

- Abonamente telefonice în rețele automate:**
  - linie individuală fără acces la automatul internațional
  - Persoane fizice 130,00 lei
  - Persoane juridice 400,00 lei
  - linie comună la doi abonați (abonați cuplați)
  - Persoane fizice 80,00 lei
  - Persoane juridice 250,00 lei
- Convorbiri telefonice automate, exprimate în impulsuri, în funcție de destinația convorbirilor**
  - locale: 3 minute convorbire = 1 impuls 2,00 lei;
  - interurbane: impulsurile sunt determinate de distanța și durata 2,00 lei/impuls;
  - zona I (până la 100 km; 5 imp/min.) 10,00 lei/min.;
  - zona a II-a (101—200 km; 8 imp/min.) 16,00 lei/min.;
  - zona a III-a (peste 200 km; 10 imp/min.) 20,00 lei/min.

S-a menținut reducerea cu 50 la sută a tarifului pe minut pentru convorbiri telefonice interurbane în zilele de duminică, sărbători legale și în perioada de luni până sâmbătă, între orele 18,00—6,00.

Intervalul de timp în care se acordă reducerea tarifului pe minut al convorbirilor interurbane s-a majorat cu 2 ore.

- Instalări posturi telefonice:**
  - Persoane fizice 3.600 lei
  - Persoane juridice 5.000 lei

d) Tarifele pentru convorbirile telefonice locale de la posturile publice rămân nemodificate, adică:

- 3 minute convorbire 1,00 lei

e) Tarifele internaționale au fost majorate cu un indice mediu de 1,3.

La stabilirea noilor tarife s-a avut în vedere acoperirea cheltuielilor pentru exploatarea, întreținerea, repararea instalațiilor și mijloacelor de telecomunicații, pentru asigurarea continuității serviciilor de telecomunicații.

(264)

## SPECTACOL... DE CURSĂ LUNGĂ!

„Așa s-a dovedit a fi recenta seară de române și umor de la Simeria. Un spectacol-maraton de șase ore, în care romanșii și umorul, dolna și învîrtita, valsul sau tangoul au făcut „acasă bună” cu generațiile mature. Ceferliștii, pictarii sau meșteșugarii — cooperatori activi, pensionari sau tineri, au aplaudat cu căldură, atît pe artiștii profesioniști, cît și pe cei amatori.

A fost un adevărat festival, în care, nu de puține ori, spectatorii au cîntat împreună cu soliștii realizînd „un cor superb”! (Aplauze pentru spectatori!). Cît despre întrebări, ce sînt mai vorbiri? El s-au dăruit total: solista Irina Soroiu, Tudor Iliea artist-actor al Teatrului

„Ion Creangă” din București), Titi Dumitrescu (actor de comedie de la Teatrul din Ploiești), împreună cu cuplul balerinelor de la Estrada Deva au înclinat publicul printr-un autentic profesionalism. Cît privește artiștii amatori, unei acestia nu s-au lăsat mai prejos: Aurelia Oros, Ana Irimie, Elisabeta Munteanu, Simona Furdul, Venera Urtescu, Dorina Borșan, Mariana Blănaru sau Nelu Ban-Fintînă, Dionisie Boldizsar ori Emil Tarnoveșchi au înclinat, deopotrivă, spectatorii prezenți.

Au avut loc și de astă dată concursurile atrăgătoare dotate cu premii: „Recunoștințele romanșii” și cel de „Epigrame și Cătrene”, cu remarcabilă participare a publicului spectator.

Nu a fost omis nici „Sărbătoritul serii”, de astă dată în persoana primarului ales al orașului — Petru Păun Jura, care a fost și prezentatorul acestor seri. Dar, cu toate acestea, sărbătorirea a constituit o veritabilă surpriză pentru... „prezentator”, fiind bine „regizată” de consilierii și salariații primăriei, prezenți și ei în sală.

La capătul spectacolului-maraton, în acordul preafrumoaselor melodii, interpretate de orchestra ceferliștilor, s-a dansat pînă tîrziu. A fost o seară de neuitat. O seară de romanșii și umor pe care simerlenii o așteaptă cu nerăbdare, în fiecare ultimă zi de vineri, din lună.

IOSIE MERCEA,  
Simeria

## Avancronică fotbalistică

Așadar, Corvinul a preluat din nou lanterna roșie, unul dintre locurile cele mai ingrate din clasament. Și nu am putea spune că, după meciul din Cupa României, Corvinul a ieșit mai „fortificat” pentru meciurile din campionat. Sigur, de acum, fiecare partidă e hotărîtoare pentru hunedoreni. Dar meciul cu Petrolul va spune, totuși, prin modul cum va fi abordat acest joc de către gazde, dacă echipa dorește cu adevărat evitarea retrogradării. Oaspeții bine șifonați de dinamoviști vor da o replică puternică, încercînd reabilitarea. Corvinul trebuie să stringă rîndurile, să readu-

că speranțele în cugetul suporterilor.

De sîmbătă începe și returul la Divizia C. În seria a IX-a, A.S. Paroșeni (locul 2) își va disputa primul meci din retur acasă, cu Constructorul Craiova iar Minerul Lupeni (locul 3) va juca la Minerul Vulcan (locul 4). Deci șanse bune pentru echipele din Paroșeni și Lupeni de a se menține pe locurile 2—3.

În seria a X-a a Diviziei C, doar Victoria '90 Călan din județul nostru (locul 5 în tur) are șanse de a prinde unul dintre locurile 1—4. Primul meci din retur îl dispută la Auto Timișoara (locul 7).

O luptă strînsă are loc în seria a XI-a, unde Mu-

reșul Deva ocupă locul 2, la o diferență de 2 puncte de Metalul Alud, liderul actual al seriei. Mureșul are primul meci acasă cu Petrolul Arad, care este deja cîștigat de gazde cu 3—0 „la masa verde”, întrucît Petrolul s-a retras din campionat și toate echipele vor avea, din oficiu, cele 2 puncte puse în joc cu această echipă. Mureșul Deva este dezavantajat fiindcă miza pe un meci acasă, unde și-ar fi rotunjit mai bine golaverajul. Orlicu, Mureșul s-a pregătît cu toată seriozitatea și credem că va ocupa unul dintre locurile 1—4 la sfîrșitul campionatului.

SABIN CERBU

## Mica PUBLICITATE

### ANIVERSARI

• DEȘI pe parcursul vieții tale ai trecut prin multe necazuri, cu ajutorul lui Dumnezeu, duminică, 15 martie 1992, va înflori în buchetul vieții tale cel de-al 45-lea trandafir. Dragă Voina Gheorghe, din Leșnic, îți dorește sănătate, bucurii și să ai parte de întreaga fericire, de toată dragostea pe care o merită. „La mulți ani!”. Fiul tău, Florin. (1582)

### VINZARI — CUMPARARI

• VIND tractor 445, nou. Simeria, str. Teilor nr. 50, telefon 60358. (1584)  
 • VIND Moskvici 408, stare perfectă. Telefon 23970, după ora 16. (695)  
 • VIND apartament 2 camere, cartier Dacia. Deva, telefon 22433. (1578)  
 • VIND televizor color Grundig. Deva, telefon 11421. (1577)  
 • VIND Dacia 1300, stare perfectă. Deva, telefon 14592, după ora 15. (1575)  
 • VIND Aro-camionetă, motor Brașov, 7 ani, preț convenabil. Deva, telefon 28585. (1574)  
 • VIND casă cu 5 camere, beci, garaj, cu încălzire centrală, pe bază de gaze, dependențe, loc de extindere a construcției. Informații Hunedoara, telefon 957/20486, după ora 16. (433)  
 • VIND Opel Ascona, videoplayer. Orion. Timișoara, telefon 96/111037. (1572)  
 • VIND fin în Birsău. Informații Deva, telefon 27503. (1571)  
 • VIND furgoneta Diesel DAF 400, 3,5 tone, an fabricație 1988. Preferabil în valută. Deva, telefon 23488. (1548)  
 • VIND Trabant. Deva, str. Libertății, bl. D, ap. 45. (1585)  
 • FIRMA „SANTA” vinde autoturisme Dacia 1300 din import, stare bună, vizibile în Deva, str. Branște, nr. 7, lângă Stadion Cetate, începând cu data de 11 martie 1992, orele 8-18. (1586)  
 • VIND una lapă de 800 kg, vîrstă 6 ani, satul Toș, comuna Săvișin, județul Arad. (1587)  
 • VIND urgent aparat foto Zenit TTT și blitz. Deva, 15988. (1589)  
 • CUMPAR garsonieră sau apartament 2-3 camere, zonă centrală. Deva, telefon 16282, după ora 19. (1591)

• VIND covor persan 3x2 mp. Deva, Kogălniceanu, bl. 2, ap. 12, telefon 14704. (1592)

• VIND microbuz TV Diesel după RK și Volgă Diesel, Lada 1500, toate în stare de funcționare. Călan, Valea Singeorgiului nr. 14, Romică. (1594)

• VIND rulotă pregătită și autorizată pentru comerț, fabricație germană. Deva, telefon 24765, după ora 16. (1599)

• VIND casă-vilă cu garaj (neterminată) și cumpăr apartament cu 3-4 camere. Deva, telefon 28443. (1598)

• VIND Aro 10-4 nou, convenabil. Hunedoara, telefon 957/22770. (140)

• VIND motor cu cutie, caroserie completă, diverse piese de schimb pentru Mercedes Diesel. Deva (Cristur) 71533. (1603)

• VIND Dacia 1100, Skoda 100 S și televizor alb-negru. Deva, telefoane 18076, 13821. (1352)

### INCHIRIERI

• AGROMECA S.A. Deva închiriază la prețuri negociabile și avantajoase automacară AMT-125 — 12 tone. Informații telefon 22195, str. Depozitelor, nr. 10. (1392)

• CAUT pentru închirial garsonieră sau o cameră mobilată. Informații, Deva, telefon 11065. (1579)

• CAUT pentru închiriat garsonieră sau apartament, zonă centrală. Deva, telefoane 12166 și 23576. (1600)

### SCHIMBURI DE LOCUINTE

• SCHIMB casă proprietate 3 camere, anexă, București, central, cu similar Deva, telefon 90/411621. (1606)

### PIERDERI

• PIERDUT autorizație nr. 2435, din 22 octombrie 1990, eliberată de Prefectura Județului Hunedoara, denumirea Activitate Independentă, pe numele Petru Sorin. O declar nulă. (1576)

• PIERDUT legitimație serviciu, pe numele Stenocoane Elena, eliberată de Meropa S.A. Hunedoara. O declar nulă. (141)

• PIERDUT carnet de membru Banca de Credit „Decebal” Deva, pe numele Luciu Ana. Il declar nul. (1561)

### DIVERSE

• CAUT femeie îngrijire copil 1 an. Deva, telefoane 29607 sau 20423. (1573)

• CU autorizația nr. 6315, din 4 februarie 1992, eliberată de Prefectura Județului Hunedoara, a luat ființă Asociația Familială „Popasul Dacilor”, cu sediul în Hunedoara, reprezentată prin Ciobanu Maria Elena, avînd ca obiect de activitate comercializare bunuri alimentare, preambalate, băuturi alcoolice, răcoritoare, țigări, produse Industriale indigene și import, intrate legal în țară. (1601)

### COMEMORARI

• ȘASE săptămîni de lacrimi și durere s-au scurs de la dispariția dragului nostru soț și tată



MARIN MEGYERI  
Gabriela și Loredana.

• SE împlinesc șase săptămîni de cînd ne-a părăsit pentru totdeauna scumpa noastră soție, mamă, soră, cumnată și noră

#### MARIA HORDEA

Parastasul de pomenire va avea loc în ziua de 15 martie, la Biserica Ortodoxă din Veșel. Dumnezeu s-o odihnească în pace! Familia. (1580)

• CU aceeași durere în suflet, familia îndurerată anunță împlinirea a șase săptămîni de la trecerea în neființă a celui care a fost un bun soț, tată și bunici.

#### IOAN DRĂGOI

din Simeria. Comemorarea duminică, 15 martie 1992, la Biserica Biscaria. (1596)

• MAMA Lidia, frații Mircea și Gheorghe, sora Ofelia și prietena Miranda anunță împlinirea a șase săptămîni de cînd a plecat dintre noi pentru totdeauna

NELU IOAN GOIA  
la numărul 28 ani. Comemorarea duminică, 15 martie, la Biserica din Ghelari. Nu te vom uita niciodată. (432)

• Părinții Petruța și Mi-

hal, fratele Mihăiță anunță că sîmbătă, 14 martie, se împlinesc șase săptămîni de cînd moartea nemiloasă l-a răpit de lângă noi pe dragul și iubitul nostru fiu și frate, care a fost

#### MARINICA

Te vom plînge tot restul vieții noastre și nu te vom uita niciodată. Parastasul de pomenire la Biserica Ortodoxă din Deva, str. Libertății (Lenin). Dumnezeu să-l odihnească în pace. (1559)

• SE împlinesc șase săptămîni de lacrimi de cînd ne-a părăsit iubitul nostru nepot și verișor

#### MARIN MEGYERI

Mătușa Anica, Dorel și Ușu. (1581)

• ASTĂZI se împlinesc șase săptămîni de cînd a înecat din viață

#### MARIN MEGYERI

cel care a fost un bun gl-nere și cumnat. Nu îl vom uita niciodată. Familia Ardelean. (1581)

### DECESE

• CU inimile îndurerate, soția copiii, părinții, frații, cumnațele și nepoții anunță decesul dragului lor

#### GERGELY DEZSO

în vîrstă de 47 ani. Înmemntarea — sîmbătă, 14 martie, ora 16, din capela Cimitirului Romano-Catolic, Deva.

Amintirea lui va rămîne veșnic în sufletele noastre. (696)

• COLEGII de muncă de la Secția electrică din cadrul Termocentralei Mintia anunță cu regret decesul neașteptat și prematur al colegului

#### DEZIDERIU GERGELY

Aducem pe această cale sincere condoleanțe familiei îndurerate. (1612)

• ASOCIAȚIA de locatari 112, str. A. Mureșanu, deplînge înțetarea fulgerătoare din viață a celui care a fost

#### ing. IOAN ALBU

Transmite familiei condoleanțe. (1593)

• DORU și Felicia Iovănesc deplîng înțetarea din viață a unchiului lor

#### ing. IOAN ALBU

Sînt și vor fi alături de Emil. (1602)

## PREFECTURA JUDEȚULUI HUNEDOARA ORGANIZEAZĂ

în data de 13 aprilie 1992, ora 10  
CONCURS

pentru ocuparea posturilor de secretari la consiliile orașenești din:

- BRAD
- SIMERIA
- URICANI

Condiții: studii superioare juridice sau administrative.

Relații suplimentare la Direcția Administrația Locală sau la telefon 11350, interioare 175, 123, 125, între orele 7,30—15,30. (278)

## SOCIETATEA COMERCIALĂ MERCUR CORVINEX S.A. HUNEDOARA

Cu sediul în str. Piața Libertății, nr. 16  
Anunță că licitația care urma să aibă loc în data de 26 martie a.c. pentru atribuirea în locație de gestiune a unor unități, se amînă la o dată care va fi anunțată ulterior în presă. (274)

## SOCIETATEA COMERCIALĂ DEVIL S.A. DEVA

cu sediul în Deva, str. Dorobanților nr. 32 A  
Organizează, la sediul societății, în ziua de 27 martie 1992, ora 10, licitație pentru preluarea în LOCAȚIE DE GESTIUNE a următoarelor:

VALOAREA DE PORNIRE  
A LICITATIEI  
— lei —

- autocisterne de 1,5 tone, cu număr de circulație:
    - 31-HD-8379 128 000
    - 31-HD-8380 128 000
    - 31-HD-3327 128 000
    - 31-HD-3952 128 000
    - 31-HD-8181 128 000
    - 31-HD-5540 128 000
  - autocisterne pînă la 1,5 tone:
    - 31-HD-5519 80 000
    - 31-HD-6419 80 000
    - 31-HD-3073 80 000
  - autocamion de 8 tone:
    - 31-HD-1101 120 000
  - autoizotermă de 8 tone:
    - 31-HD-3871 120 000
  - chioșc incintă 100 000
  - 2 chioșcuri pentru desfacerea înghețatei 80 000
  - atelier de întreținere și reparații auto Simeria
  - autobaza de transport marfă cu 28 autovehicule
  - zona de preluare a laptei din zonele Orăștie, Simeria, Hunedoara
  - fabrica de prelucrare a laptei Simeria.
- Înscrierile se pot face pînă în data de 20 martie 1992.  
Documentele cu privire la condițiile de preluare în locație de gestiune pot fi consultate la sediul societății, telefon 20509. (273)

## SOCIETATEA COMERCIALĂ „LEGUME-FRUCTE” S.A. BRAD

str. Avram Iancu, nr. 54  
Vinde prin licitație publică, în ziua de 27 martie 1992, ora 10, la sediul societății, următoarele mijloace fixe disponibile:

- 1 tractor U 650
- 1 autocamion AFB
- 1 autocamion HER
- 1 remorcă auto
- 1 remorcă izotermă
- 2 remorci tractor
- 1 calculator TPD
- șotron metalic

Totodată oferă spre vânzare ambalaje din lemn toate tipurile.

Informații suplimentare la sediul societății, precum și la telefoanele 50739, 51530. (275)

## CLUBUL „SIDERURGISTUL” HUNEDOARA

### ANUNȚĂ

Deschiderea următoarelor cursuri, începînd cu data de 1 aprilie 1992:

- ospătari-barmani — durata 3 luni
- steno-dactilografie — durata 6 luni
- contabilitate — durata 6 luni
- croitorie — durata 6 luni
- cofetari-bucătari — durata 6 luni
- gimnastică acrobatică — fete 5-14 ani — durata 3 luni.

Inscrierile se fac zilnic, la Clubul „Siderurgistul”, între orele 8—15 și 18—20. (278)

## LICEUL CU PROGRAM DE EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT DEVA

### COMITETUL DE PĂRINȚI

### ANUNȚĂ

Pierdut chitanțele nr. 03018 și 03019. Le declarăm nule. (276)

## ÎN ATENȚIA TUTUROR AGENȚILOR ECONOMICI INTERESAȚI

### S.C. SELECT S.R.L. ALBA IULIA

### Anunță

Deschiderea unui depozit en gros, unde pune la dispoziția societăților comerciale de stat și particulare:

• încălzăminte • confecții • casete înregistrate • pixuri • brichete • dulciuri • băuturi • citrice • cafea ness • diverse articole electronice etc.,

la prețuri foarte avantajoase.

Informații suplimentare la telefon 968/26606, între orele 8,30—18. (131)

J/20/618/1991

Cont: 207050601 B.C. Deva

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA:  
2700 Deva, str. 1 Decembrie, 35,  
Județul Hunedoara  
Telefoane: 11275, 12157, 11269  
Telefon Tipografie: 25904  
Fax: 18061



Întreaga răspundere pentru conținutul articolelor publicate o poartă autorii acestora.

ȚIPARUL:  
S.C. „Polidava” S.A.  
Deva, str. 22 Decembrie 257